## Katholische Pfarrei St. Vicelin



## **Pfarreileitung**

Kath. Pfarrei St. Vicelin - Plöner Str. 44, 23701 Eutin

An alle Mitglieder der Pfarrei St. Vicelin Eutin

Kath. Pfarramt St. Vicelin

Vicelin

Plöner Str. 44 23701 Eutin

Tel.: 04521/7945-0 Fax: 04521/7945-45

pfarrbuero@pfarrei-st-vicelin.de www.pfarrei-st-vicelin.de

Eutin, den 30.06.2023

## Bekanntmachung – Zustimmung für die Variante 3

Liebe Pfarreimitglieder,

am Samstag, dem 24. Juni 2023 hat die Gruppe Geistlicher Unterscheidung, die in verschiedenen Schritten und Formen von Sr. Gudrun Steiß begleitet und unterstützt wurde, von 10.00-17.00 Uhr im Gemeindehaus Eutin getagt.

Der Verwaltungsrat der Pfarrei St. Vicelin hat bezüglich eines neuen und tragfähigen Immobilienkonzepts für unsere Pfarrei vorab drei Varianten zugestimmt, von denen im Prozess der geistlichen Unterscheidung die für unsere Pfarrei beste Variante gewählt werden soll. Dieser Prozess hat zu folgendem Ergebnis geführt:

## Mit einem Abstimmungsergebnis von 9 zu 2 Stimmen wurde für die Variante 3 entschieden.

Somit hat die Gruppe Geistlicher Unterscheidung dem Verwaltungsrat die Variante 3 als Entscheidung für das Immobilienkonzept der Pfarrei vorgelegt.

Im Umlaufverfahren hat der Verwaltungsrat diese **einstimmig** beschlossen.

Das beschlossene pfarreiliche Immobilienkonzept soll mit einer Verfahrensdokumentation von der Pfarreilichen Immobilienkommission über das Projektbüro an den Erzbischof zur Genehmigung weitergereicht werden.

Mit freundlichen Grüßen

Pfarrer Pater Jacques Kamba SVD

Pfarrer Pater Nikolaus Meran Koban SVD